

# 奇迹从黑暗中诞生

19年前,一声婴儿的啼哭划破了寒夜的寂静,一个新生儿降生在了美国新泽西州的一个农家。他是家里的第一个孩子,父母给他起名叫杰西。

然而杰西的到来并没有给家里带来多少欢乐,反而平添了无尽的痛苦和烦恼。他患有先天性眼障,两只眼睛如同一对黑洞,让人看了不禁寒毛竖起。如果不进行手术治疗,那么他的一生都将在黑暗中度过。

尽管如此,杰西的父母并不想放弃,数年中,他们走遍了国内所有眼科医院,几乎所有医院得出的结论都是一样的,杰西的眼障并不严重,进行手术是完全可以治愈的。可手术的费用需要近8000美元,这对家境贫穷的他们而言简直就是天文数字,他们无力拿出这么多钱来。就这样,杰西只能在黑暗中孤独地等待着。

转眼6年过去了,母亲又生下了一个健康的女孩子。杰西觉得自己是家里的负担,所以他总是竭尽全力地帮助家里做些他力所能及的事情。

杰西7岁那年,一个冬日的午后,母亲说带他到姨妈家做客。于是,他随母亲上了巴士,然后换乘火车,十几个小时后才到站下车。母亲领着他走出站台,虽然眼睛看不见,但他却能觉察到母亲此时的脚步非常沉重。

这时,母亲突然停下脚步,俯下身子对他说:“孩子,你在这儿等我,我到那边看看你姨妈来了没有。”说完,母亲脱下身上的棉衣,裹在杰西瘦弱的肩上,轻抚了几下他额头上稀疏的刘海,然后大步地走开了。

杰西独自坐在边道上等等啊,却总也不见母亲回来。此时天色已近黄昏,他感到又冷又饿。于是,他无助地“哇哇”哭起来。

哭声引来了众人好奇的目光,纷纷上前围观。众人看到杰西肩上披着的棉衣上别着一张白纸,纸上写着:“我们无力给这个孩子治病,恳求好心人帮帮他

吧!”众人这才明白,这个双目失明的男孩儿被狠心的父母遗弃了。

杰西看不到周围的情况,只能听到四处语音嘈杂,却又听不清他们到底在谈论些什么,于是他心里感到更加的惶恐,哭叫声更大了。

然而就在这时,杰西感到一只温暖的大手握住了他的手。“走吧,孩子。跟我回家。”一个男人用沙哑的嗓音说,“是你妈妈让我来接你的。”

“你是姨父吗?”杰西问,“是妈妈让你在这儿等我,是吗?”

“是的,孩子。”杰西显得非常兴奋,如同困在浩瀚无际的海洋中,突然抓到了一根救命稻草。他立即站起身,牵着男人的手走出人群。

一路上,杰西的小手始终裹在男人的大手,那只手虽然非常粗糙,却令杰西感到无比的温暖,不禁由心底生出一种安全感。

“孩子,进来吧,我们到家了。”男人说着,“嘎吱”一声推开了一扇门。杰西小心翼翼地走进了一间暖和的房间,坐定后,男人给他端来一杯水,然后坐到他的旁边问道:“你叫什么名字?”

“杰西。”  
“听着,杰西。我并不是你的姨父,其实根本没有人要来接你。”男人用温和的语气说,“你不要怕。也许你的母亲是为了给你治病,才不得不把你丢在路边,希望有好心人来帮助你。懂吗?”杰西似懂非懂地点了点头。

“从今以后,这个小房间就是我们两个人的家。”男人轻抚着杰西的软发说。

“我该怎样称呼你呢?”杰西努着小嘴说。

“叫我布莱恩吧。”

从那以后,杰西与这个叫布莱恩的男子在街边的一间地下室里住下来。布莱恩每天

都会给杰西做好吃的东西,并教他熟悉家里的一切,包括床、火炉、柜子、冰箱等等。为了便于杰西记忆,布莱恩还准确地测量了这些地方相距的步数,且一遍遍地给杰西讲,直到他记熟为止。

为了赚钱给杰西医治眼睛,布莱恩每天都要做两份工作。一份是在公园门口售票;另一份是在一家超市中整理货物。

每天都他早出晚归,忙得不可开交,而杰西则只能独自留在家中。布莱恩怕他寂寞,便给他买回了许多玩具,电动汽车及会发声的玩具熊,还有玩具枪等等。虽然杰西看不到,但那些玩具所发出的声响,令他感到欣喜若狂,对他而言,这简直就是世界上最美丽动听的声音。

日子在周而复始中悄悄流逝着。转眼杰西16岁了,在布莱恩悉心照顾下,他已经长成了身材高大的小伙子。尽管此时他的眼睛依旧看不见,但他却能真心体会到布莱恩抚养他长大的那份含辛茹苦。他经常问布莱恩:“叔叔,你多大年纪了?你长什么样子?”

而每次,布莱恩都会打趣地说:“我是30多岁的帅小伙。”  
“我要是能看到你,那该多好啊!”

“别急,等我赚足了钱,一定带你去做手术。到时候,你不仅可以看到我,还可以看电视、看书,看到你所渴望探索的一切。”说着,布莱恩用那双粗糙的大手轻抚着杰西的脸颊。

杰西感到脸被布莱恩手上的粗纹搓得有些热辣生疼,但他的嘴角却荡漾着幸福的笑容。突然,杰西又将笑容收起,语气里略带哀伤地说:“我还是算了吧!你这么辛苦地赚钱为我医治眼睛,如果手术失败,一切都会白费了。”

“也许是这样,但不管结局如何,你和我都不能放

弃,一定要试一试。”布莱恩语气坚定地说。杰西靠在布莱恩的怀里,滚烫的泪水如泉涌般从眼眶中奔流而出。

三年后,杰西的手术费终于攒够了。在布莱恩的陪同下,他怀着激动的心情来到医院进行医治。医生为他进行了仔细的相关检查,并安排一周后为杰西做手术。

这天,杰西终于要进手术室了。他紧紧地抓着布莱恩粗糙的大手,心中有着说不出的兴奋和紧张。布莱恩明白杰西此刻的心情,然而他却什么也没说,只是紧紧地攥着杰西的手。

近10个小时后,杰西终于被护士推出了手术室。手术非常顺利,7天后,医生帮他拆下了缠在眼睛上的纱布。

纱布每绕下一层,杰西的心就会随之紧张跳动。整个过程中,他都紧握着布莱恩的手。尽管医生特意在室内挂上了厚厚的窗帘,但在杰西慢慢睁开双眼的瞬间,从未见过的强烈光线让他闭紧了眼睛。

渐渐地,他睁开双目,看到了病床前站着很多人,每个人都在关切地望着他。而此时,对杰西而言,一切都不重要了,他最想见到的就是布莱恩。

于是,他顺着手中那只粗糙的大手移动视线,最终将目光凝视在正坐在他床头的一个人的脸上。

然而刹那间,杰西震惊了。原来,多年来呵护照顾着他起居生活,为他赚钱医治眼睛的布莱恩,竟是眼眶深深凹陷下去的盲人。

“杰西,看到我有些吃惊和失望吧?”布莱恩微笑着说。杰西没有作声,他猛扑到布莱恩的怀里,泪水夺眶而出。

原来20年前,刚满30岁的布莱恩在一家建筑工地做电焊工。一天,工地突然失火,布莱恩成功地从火海中逃脱出来。然而,当他听到火海中有人呼救时,他毫不犹豫地又冲进了熊熊火焰中,先后救出了两名工友。

然而,他的眼睛却被浓烟严重熏坏。等到众人把他送到医院时,依他的伤情,医生不得不给他做了眼球摘除手术,布莱恩从此深陷在黑暗之中。

失明之后,布莱恩的妻子带着年幼的儿子离开了他。他也曾一度精神低迷,但最终没有放弃继续生活下去的勇气和信心。于是,他四处打零工维持生活。

12年前的那个傍晚,布莱恩下班回家。途经火车站,听到众人在议论着一个盲童被父母遗弃街头,同样的命运,使他非常理解杰西当时内心的无助和痛苦,于是他当即决定收养杰西,并且一定要帮他医治好眼睛。

正是怀着这个信念,他开始打两份工,其实无论是售票员,还是超市理货员,这些看似简单的工作,对他而言都是巨大的挑战。

布莱恩和杰西的故事通过媒体的报道,一夜间感动了无数的人。

几天后,一对老人敲响了布莱恩的家门。一进门,他们就老泪纵横地拉住了布莱恩的双手。原来他们正是杰西的亲生子女,他们从电视新闻中得知了杰西的故事。此次,他们特意登门感谢布莱恩,并想要与杰西相认,接杰西回家团聚。

得知老人的来意后,布莱恩没有说话,他默默地点了点头。然后,转身带他们来到了杰西的房间。当杰西得知面前这对老人就是当年狠心遗弃他的父母时,他说:“我的亲人只有布莱恩。”

在杰西的心里,布莱恩是任何人都无法替代的,他不仅帮自己重新燃起生活的希望,使他成为健全的人,而最重要的是,布莱恩让他真正体会到了生活的真谛:当不幸降临到你的头上,即便它令你猝不及防,即便它足以摧毁你所拥有的一切,但却无法阻止你继续努力和创造的决心。

只要有信念,就一定会战胜厄运,总有一天奇迹会出现…… (乔伊 来源:世界文化)

## 善良的回报

女人的丈夫身上长了许多火疖子,疼痛难忍,中医的说法是吞吃毒蛇的蛇胆可医治火疖子。于是,身为外科医生的女人特意托人弄来一条蛇。

女人战战兢兢地提着装蛇的袋子回到家。刚走进厨房,突然从门后闪出来一个人,用匕首顶住了她的喉咙:“别叫,敢叫我送你上西天!”女人被这突如其来的事情吓得一哆嗦,手一松,蛇袋滚落在地上。突然,小偷偷叫一声后把她松开,只见从蛇袋里游出的蛇正死死地缠咬住小偷的脚腕。说时迟那时快,女人回过身从刀架上摸起一把菜刀,“咣、咣、咣”连砍几下,小偷被女人的举动惊呆了,低头看那地上的蛇已成了几段。

女人丢下手中的菜刀,一把掐住小偷的伤口命令道:“快使劲掐住脚腕,别让毒液在血管里循环,我马上给你处理伤口。”说完跑到客厅,快速地翻找纱布和消毒用具。

小偷怔怔地看着眼前手忙脚乱的女人,当女人蹲在地上一口一口地吸着伤口的毒液时,他由惊恐到疑惑,再到惭愧。他不由自主地从怀里掏出金首饰、信用卡、手机,然后放在了女人的身边。

这时,女人抬起头打量了眼前的“病人”一眼,轻声说道:“你必须马上到医院进行治疗,我给你叫车去。”那小偷突然跪倒在女人的脚边,万分感激和不解地问道:“大姐,我刚才差点儿要了你的命,你为什么还不报警,而且还这样抢救我?”女人说:“我是个医生,医生的天职是救人性命。”她打量了小偷一眼说:“好好的一个人干吗要干这个?”她的声音很轻很轻,但对小偷的震撼却很大很大。

120急救车来了,小偷被送进了医院。

几周后的一天,女人下班回家,发现厨房的门上贴了一封信,信中写道:“大姐,因为防盗门反锁着,我再次从窗而入替您修好了窗户,以后不会再有人从这里进来。我对天发誓,以后决不做见不得人的事,要像您一样做善良人。”

(高中梅 来源:保健与生活)

都市卷卷  
DSQQ.CN  
现代快报 现代金报·长三角生活门户

# 江苏都市网年末华丽升级

隆重推出

都市卷卷  
DSQQ.CN  
现代快报 现代金报·长三角生活门户

都是qq, 还是“cn”的!  
2009年1月1日正式上线

都市圈圈—长三角生活门户 www.dsqq.cn

南京 宁波 杭州 无锡 苏州 常州

六城六站同时上线